

ЛЕНИНГРАДСКИЙ СОЦИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ



Владимир Эмилевич Бауэр

ДИРЕКТОР

Кандидат педагогических наук, доцент. Заслуженный учитель Российской Федерации, отличник народного просвещения.

С 1990 года колледж поддерживает устойчивые связи со многими образовательными учреждениями ФРГ, США, Китая и Великобритании. Широкие международные контакты активно используются для организации профессиональной стажировки, подготовки и переподготовки кадров. В этих проектах за последние годы приняли участие 47 преподавателей и около 500 студентов колледжа.

Ключевым направлением международного сотрудничества является разработка и реализация совместных программ, направленных на предоставление студентам возможности обучения и стажироваться в зарубежных образовательных учреждениях и получить два диплома – Ленинградского социально-педагогического колледжа – партнера ЛСПК.

В рамках уникального международного проекта двух образовательных учреждений – Ленинградского социально-педагогического и Уолсоллского (Великобритания) колледжей – 9 преподавателей иностранного языка ЛСПК освоили английскую образовательную программу гостиничного сервиса и ресторанного бизнеса, получив британский диплом, и обучают студентов на современном европейском уровне.

Годом официального открытия среднего специального учебного заведения в новом статусе считается 1931-й: тогда школы повышенного типа были преобразованы в педагогические техникумы.

В 1994 году приказом Министерства образования Российской Федерации Ленинградское педучилище первым в крае из всех учебных заведений своего профиля преобразовано в среднее профессиональное учебное заведение повышенного типа – педагогический колледж. В 2010 году учреждение стало первым в крае автономным профессиональным образовательным учреждением, изменено было и наименование – на Ленинградский социально-педагогический колледж.



В апреле 2014 года на базе колледжа открыт краевой ресурсный центр педагогического образования по двум специальностям: «Преподавание в начальных классах» и «Дошкольное образование».

Как базовый колледж России в рамках модернизации педагогического образования автономное профессиональное образовательное учреждение сертифицировано на соответствие системы менеджмента качества международному стандарту ISO 9001:2008.

Сегодня это престижное образовательное учреждение международного уровня реализует как традиционные педагогические специальности, так и новые программы профессионального образования в сфере гостеприимства, прикладной информатики и социальной работы, открывающие выпускнику широкие возможности для карьерного роста и личного успеха в жизни.

На четырех отделениях обучается свыше 1,5 тыс. студентов, а общий контингент слушателей системы повышения квалификации в год превышает 4,5 тыс. человек.

Большая часть слушателей отделения дополнительного образования осваивает программы повышения квалификации и профессиональной переподготовки с использованием дистанционных образовательных технологий. Для этого инженерами и педагогами колледжа разработаны десятки электронных учебно-методических комплексов, модулей и пособий. На базе колледжа создан ресурсный центр педагогического образования, который позволяет

осуществлять сетевое взаимодействие с иными образовательными учреждениями, с социальными партнерами, а также обеспечивать подготовку конкурентоспособных специалистов нового поколения, мобильных, способных быстро адаптироваться к постоянно меняющимся условиям педагогической деятельности с учетом требований работодателей.

Педагогический коллектив колледжа отличается высокой профессиональной компетентностью, богатым опытом и творческим потенциалом. Большинство преподавателей имеют высшую и первую квалификационные категории, есть заслуженные учителя Российской Федерации, Кубани, отличники народного просвещения, опытные методисты-практики, владеющие современными



эффективными технологиями обучения. Среди преподавателей 7 кандидатов наук, доценты.

С января 2013 года в колледже открыто учебно-производственное подразделение «ЛСПК-сервис», в котором сегодня работают 5 сотрудников и 44 студента. Это своеобразный экономический тренажер, позволяющий студентам еще в условиях обучения не только реально соприкоснуться с будущей профессией, но и пополнить свой скромный студенческий бюджет. Одной из важных структур этого подразделения уже 1,5 года является центр развития ребенка «Планета детства», в котором работают 8 студентов, а контингент детей превысил 80 человек. На протяжении более чем 20 лет международное сотрудничество с образовательными учреждениями Германии и Великобритании является неотъемлемой частью деятельности колледжа, важным инструментом в обеспечении качества образования и его соответствия международным стандартам. Участвуя в международных проектах, колледж осуществляет обмен опытом, организует стажировку и повышение квалификации, помогает студентам и преподавателям в освоении новых образовательных технологий. Современная учебно-материальная база, удобная инфраструктура, инновационные подходы к образованию, мобильность и устойчивое качество оказываемых услуг позволяют колледжу на протяжении многих лет занимать лидирующие позиции в регионе и стране, привлекать к взаимодействию заказчиков услуг, а его выпускникам – быть востребованными среди работодателей.

**ЛЕНИНГРАДСКИЙ СОЦИАЛЬНО-
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ, ГАПОУ КК**

КРАСНАЯ УЛ., Д. 152, СТАНИЦА ЛЕНИНГРАДСКАЯ,
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, РОССИЯ, 353740
ТЕЛ./ФАКС: (86145) 73 721, 73 141
E-MAIL: LPK31@MAIL.RU
WEB: WWW.LPK31.RU